3-9 Onumnuada, OceHb 2018

1 Knacc

3aaaya 1.

MepeoknaccHuya BepoHuka usy4yana 6ykey I. OHa ebipe3asna mHo20 6yke I u3 KapmoHa, HO
cayyaiiHo ypoHuna cmonky Ha noa. Kakas-mo u3 6yke nepesepHynace. Kakasa?
\
/\

Y «npaBuabHOM» BYKBbI [ XBOCTMK cnpaBa. 3HauYuUT, Y «HenpaBuabHOM» cneBa. Hanaém Takyto
6ykBYy 1 0bBeaém eé:
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3aaava 2.

Feomempuyeckue Komuku ecmanu 8 psao. [1po HUx u3eecmHo:
lyepu He ¢ Kkpato, Anbgh 6e3 yanos, bunn He padom c lygpu. NMpo Bumio HUYe20 Heu38eCmMHo.
Modnuwu umsa Kax0o20 Komuka.

B ycnoBuu 3apaum ckasaHo, 4uto ydu He c Kpato. 3HauuT, Tydu He TPEYronbHUK U He
NATUYroNbHUK. bonee Toro, mbl 3Haem, Yto Anbd 6e3 yrnos, a eagMHCTBEHHAaA purypa 6e3 yrnos
— Kpyr. To ectb, Anbd — 310 Kpyr, N'ydun — KBagpat. bunn He pagom c Nyou. 3Hauut, buan —

TpeyronbHWK. Octanacb oaHa durypa — NATUYroNbHUK. Toraa, BUTa —NATUYronbHMK.

OTtBeT: Anbd — Kpyr;
Nyéun — kBagpar;
bunn — TpeyronbHuK;

BuUTA — NATUYTrONbHUK.



3aaaya 3.

Ha kapmuHke mpu 00uHaKo8bIX KybuKa noeepHymol pa3HbIMuU CMoOpPOoHAMU.
Kakozo yeema 2paHb (cmopoHa) Hanpomue KpacHoli?
Kakozo yeema 2paHb (cmopoHa) Hanpomue xeamolii?

MocmoTpuM, KaK MNoy4nTb BTOPOM KyBUK M3 NepBoro. 3aMeTMm, 4To Ha NepBoM KybuKe cnpasa
OT KPAaCHOW rpaHM HaxoAMUTCA OpaH)KeBasA, TaKXKe KaK M Ha BTOPOM. 3HaAyuT, 4Tobbl NOAYYUTb
BTOPOW KYOUK HaA0 NepBbIi KMOJMIOKUTb» Ha MKENTYIO rpaHb. TO €CTb, HANPOTMB 3€/1IEHON IPaHU

—entas.

Tenepb nonpobyem TakMM e cnocobom MonyumuTb U3 BTOPOro Kybuka TpeTuin. 3ameTum, 4To
OpaH)KeBasA rpaHb HAaXo4MTCA CNpaBa OT 3e/1eHON. TOo ecTb, YTObbl NONYYUTb TPETUM KyOUK U3
BTOPOro, BTOPOM HaZ0 «MNOJIOXKWUTb» HA KPACHYH rpaHb. Toraa, HanpoOTUB KPACHOW rpaHu —

ronybas.

OTBeT: HanpPOTUB KpacHol — ronybas;
HanNpOTMB XKENTON —3eNEHas.

3aaaya 4.

Pazdenume dpu2ypy no cmopoHam KaemoK Ha mpu pasHbie no gpopme u pasmepy 4acmu.
Mpudymaiime dea cnocoba.

Ham Hy)KHO pa3pes3aTtb ¢urypy Ha 3 paBHbIx No popme U pasmepy 4YacTu. Becero B ¢urypke 15
KNETOK. 3HAuUT, B KaXKA0M Yactn 6ypet 5 knetok (5+ 5+ 5= 15). Y Hawelt durypbl ectb 2
BbICTYNatoOLWMX Kpas. OHKU B 1t0OOM C/lydae A0/KHbI 6bITb KyCOYKaMM pasHbix ouryp:




Tak KaK ¢uryp Bcero B UTOre A0JIKHO 6bITb 3, MONPobyem HalTU TPETbIO BbICTYMNAIOLLYHO K/ETKY.
MycTb 370 ByaeT 3enéHana KneTKa:

Tenepb, NonpoboBaB NOCTPOUTL PasHble GUrypbl, Mbl MOMKEM 3aMETUTb, YTO Ha 3 YAaCTU MOXKHO
noAennTb CAeayroLMMM ABYMA Cnocobamu:

3aaa4a 5.

B Habope ecmb kapmo4Ku ¢ 6ykeamu 3, /1, O u b (kax0oli 6ykebl mMHo20 wmyk). KaxcOoiii
YYEeHUK Knadacca eblbpan cebe mpu pa3Hbie bykaebl. OKazanocs, Ymo u3 ceoux 6yke cnoeo 3/10
mMo2ym cocmasumos mpu 4esnoeeka, cnoeo JIOb - 0sa 4enoeeka. OOHOMy ydasaocb
cocmasumeo cnoeo 306, u moabko Huka esimawjuna makue mpu 6yKebl, Ymo c/1080 U3 HUX
He cocmaensemca. CKonbKo byKe Kaxdo20 suda sbimawjuau pebsma?

Kaskabil y4eHUK Bblbpan 3 pasHble BYyKBbl. 3HAUYUT, Te, KTO cocTaBun cnosa «3/10», «/I0B» u
«30Bb» 6onblue HUKAKMX BykB He Bblbpann. HuMKa He cmorna cocTaBUTb HM OLHOrO CNOBaQ,
3HauYUT OHa Bblbpana 6yksbl «3», «J1» N «b». Bbinuwem Bce «C10Ba», KOTOpPble eCcTb Y pebar:

3710

3110

3710

yale]

10b

30b

3716
OcTanocb nepecunTaTb Bce BYKBbI: BYKB «3» - 5 WTyK; OyKB «J1» - 5 WTyK; 6yKB «O» - 6 WTYK;
O6YKB «b» - 4 WTYKK

OtBet: 5 6yKB «3»; 5 6YKB «/J1»;
6 6ykB «O»; 4 6yKBbl «b».



3agaya 6.

Ha ¢ecmusanb «Komuku u Kawaanomuku» 6biau npuzaawieHbl kombsl (y HUX 4 aansl u
Xxeocm), mMopckue Komuku (y Hux 0ee snansl u Xeocm) u Kawaaomel (y HUX Hem Aarn, HO ecmb
xeocm). OkKa3asnocb, YMo Xe80cmoe Ha ecex 12 wmyk, aan 18 wmyk, a CyxonymHbix u

MOPCKUX KOMUKo8 noposHy. CKOMbKO KAWas10moe noxcanosanu Ha dJecmueanb?

B ycnoBumn 3a4aum CKasaHo, YTO XBOCTOB 12 WTYK. TaK Kak XBOCT eCTb Yy BCeX, MpU4Yém poBHO 1,
TO BCcero npuwao 12 »KMBOTHbIX. Ecnu Gbl BCce Nnpuwealne KUBOTHble BblIN KalanoTaMu, To
nan 6bl Ha dpecTmBane He 6bI10 COBCEM. 3HAYUT, KOTbl U MOPCKME KOTUKM Ha ¢decTuBanb Bce-
TaKW NPULWAK. TaK KaK KOTOB U MOPCKMUX KOTOB O4MHAKOBO, TO eCan Npuwén 1 KoT, TO NpUWeén u
1 mopcKkoh KOTUK. T[lyCTb »KMBOTHbIX C Janamu NpuUwno 2, Torga, nan y HUX:
2 (y Mmopckoro KkoTuka) + 4 (y cyxonyTHoro) = 6 jian. Ho mbl 3Haem, yto nan 18. Torga
nycTb NpPULWAO ewé 2 KMBOTHbIX C Aanamu. Tenepb nan y Hux: 6 + 6 = 12. Bce ewé mano.
Myctb npuwno ewé 2: 12 + 6 = 18. NMonyumnm HyxHOe KOJMYeCcTBO Nan, MPUYEM XKMUBOTHbBIX C
nanamu: 2 + 2 4+ 2 = 6. 3HaunT, BCe OCTa/ibHble — KallanoTbl. KalanoTos noxanosano: 12-6=6
(kawanoTos).

OTBeT: 6 KallanoTos..



